



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA CESTICA
Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/16-01/
URBROJ: 2186/03-02-16-1
Cestica, 02.09.2016.

ZAPISNIK

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 1. rujna 2016. godine u prostorijama Općine Cestica s početkom u 19,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Ivan Hohnjec, Vlado Hip, Darko Majhen, Ivan Bednjanić Bunić Denis Kotolenko, Marjan Županić, Gordana Kos Kolar, Tomislav Lazar, Antun Daljavec,

ODSUTNI VIJEĆNICI: Ivan Rodeš, Stjepan Bistrović, Jožef Pongračić, Snježana Juričinec, Ivan Dobrotić

OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj, Žarko Rodeš, Ksenija Borić

ZAPISNIČAR: Gabriela Kos

Predsjednik Vijeća Darko Majhen pozdravlja sve prisutne i moli pročelnicu JUO-a da prozove prisutne vijećnike. Od ukupno 15 vijećnika 10 vijećnika je prisutno te predsjednik vijeća konstatira da postoji kvorum i prelazi na usvajanje Zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća. Nitko nije imao primjedbe na Zapisnik te predsjednik vijeća konstatira da je Zapisnik 4. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.

Predsjednik vijeća prelazi na aktualni sat i daje priliku vijećnicima da postave pitanju općinskom načelniku.

1. Vijećnik Vlado Hip pozdravlja sve prisutne i postavlja pitanje što je sa smetištem u Gornjem Vratnu, kada će se zatvoriti? Postavlja i drugo pitanje kada će se sanirati uništeni putovi od naljeva obilnih kiša?
2. Vijećnik Ivan Bunić Bednjanić postavlja pitanje u kojoj je fazi Aglomeracija te kada je predviđeni početak radova?
3. Vijećnik Antun Daljavec postavlja pitanje da li postoji kakva odluka Općinskog vijeća gdje je navedeno na koji način suzbiti učestalo paljenje otpada po kućanstvima? Imamo organizirani odvoz otpada i još neki ljudi pale korov, plastiku, gumu, a to je jednostavno nesnošljivo. Pogotovo u ovim ljetnim danima kada čovjek popodne, odnosno predvečer izađe van da se malo ohladi ali to nije moguće jer smrdi na sve strane. Zašto komunalni redar ne napiše neku obavijest kako bi ljudi znali da je to zabranjeno, a one koji to rade treba upozoriti i kazniti. Drugo pitanje je vezano uz Vinogradsku ulicu u Radovcu, preko puta starog župnog dvora, već je jednom bio tamo odron, pa se sanirao, ali radi se o tome da su tu dvije paralelne ulice jedna iznad druge i ljudi su tako neodgovorni, puštaju svu

vodu po ulici i doći će u skorije vrijeme do ponovnog odrona. Da li postoji kakvo rješenje za taj dio?

Predsjednik vijeća se zahvaljuje na pitanjima te moli općinskog načelnika za odgovore.

Slijede odgovori općinskog načelnika:

1. Na pitanje vijećnika Vlade Hipa načelnik odgovara da je nakon Odluke koje je donijelo Općinsko vijeće bila zatražena građevinska dozvola za odlagalište otpada Gornje Vrtano i 16. kolovoza 2016. je izdana građevinska dozvola, tako da je sada i pravomoćna, a slijedeće što trebamo napraviti je raspisati natječaj za konačnu sanaciju i zatim zatvoriti odlagalište. Ove godine nismo posebno navozili poljske putove, već se na poziv i po potrebi sanirao određeni put, ali se mnogo saniralo ostalih putova po općini, mnogo se navozilo točenca šljunka, no je ova godina bila i izrazito kišovita tako da su svi putovi oštećeni. Još jedan veći problem je i oborinske vode, ljudi nemaju riješenu odvodnju, a ni na cestama nije riješena odvodnja.
2. Na pitanje vijećnika Ivana Bednjanića Bunića načelnik odgovara da je projekt aglomeracije (izgradnja kanalizacije) kojeg vodi Varkom d.d. iz Varaždina je došao daleko, a to znači da su ishođene sve dozvole, pa tako i građevinska dozvola, a u pripremi je tender za natječaj. Početak radova je planiran u rujnu 2017. Godine, a do tada ima vremena za rješavanje eventualnih žalbi.
3. Na pitanje vijećnika Antuna Daljavec načelnik odgovara da mu je poznato da ljudi pale sve što im dođe pod ruku i da je to jako neodgovorno, a pogotovo iz tog razloga što se u današnje vrijeme mogu riješiti svog otpada, komunalni otpad, papir i plastiku ionako vozi Čistoća, a za ostali otpad se mogu nazvati firme koje dođu pred kućni prag i poberu otpad. Vatrogasci uvijek upozoravaju da ljudi ne pale otpad kod kuće, no badava. Naravno da postoji Odluka o komunalnom redu Općine Cestica i da za paljenje postoji kazna. Komunalni redar se bavi takvim stvarima, pisao je opomene i slao kazne, no ne može on biti svugdje u svakom trenutku, pa iz tog razloga kada vidite da se to radi, treba mu samo javiti tako da on pokrene daljnji postupak. Budemo sada stavili taj dio kao neko upozorenje u općinske novine, pa možda proradi svijest mještanima. Što se pak tiče Vinogradske ulice u Radovcu to je jedan složeni problem. U našem natječaju za asfaltiranje cesta uvrštena je i ta, ali tek je planirani početak radova u 2017. godini, no svakako prije početka radova treba se riješiti pitanje odvodnje jer ako se to prije ne riješi nema smisla raditi asfalt jer će doći do odrona. I u ovom slučaju su ljudi jako nemarni i svu vodu puštaju ispred svojih objekata po putu, a onda kada treba nešto ispraviti traže pomoć od Općine, a sami su krivi za sve što se tamo desilo. Kada se bude išlo u asfaltiranje bude 90% takvih koji će pristati na to da se po njihovom kopa i ustupit će općini dio terena, a bude i takvih koji će zanovijetati. Nadam se da sam odgovorio na sve vaše upite.

Predsjednik vijeća se zahvaljuje općinskom načelniku na odgovorima te prelazi na utvrđivanje dnevnog reda koji su vijećnici dobili uz Poziv te čita predloženi dnevni red, nakon čega pita sve prisutne da li ima kakvih dopuna dnevnog reda? Pošto nema dopuna konstatira da je dnevni red usvojen jednoglasno – 10 glasova za.

Dnevni red:

1. Prihvaćanje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Cestica na dan 30.06.2016. godine i polugodišnjeg izvještaja o provedbi Plana razvojnih programa – investicije Općine Cestica za razdoblje od 01.01. do 30.06. 2016. godine.
2. Prihvaćanje Izvješća o radu načelnika od 23.03. – 30.06. 2016.g
3. Donošenje Odluke o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica za 2016. godinu
4. Donošenje Odluke o dodjeli nagrade za najbolje uređenu okućnicu i balkon
5. Donošenje Odluke o stipendijama Općine Cestica
6. Donošenje Odluke o prihvaćanju ponude za prodaju nekretnina u Gospodarskoj zoni Cestica – lokacija Otok Virje
7. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstanoj cesti
8. Donošenje Odluke o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Cestica, ponavljanju natječaja za davanje koncesije i privremenom obavljanju dimnjačarskih poslova do okončanja ponovljenog natječaja

Točka 1.

PRIHVAĆANJE POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE CESTICA NA DAN 30.06.2016.

Predsjednik vijeća otvara točku 1. te otvara raspravu. Vijećnik Antun Daljavec upozorava da se dogodila štamparska greška na prvoj strani izvještaja te umjesto 20.545.989,00 treba biti 17.545.989,00, a isto tako ga zanima na strani 3. izvještaja na koje stambene objekte se to odnosi. Ksenija Borić se zahvaljuje na uočenoj grešci te odgovara kako se radi o prihodima od prodaje stanova u Babincu i zgrade POS u Cestici. Vijećnik Tomislav Lazar govori o tome kako ga je na prošlom vijeću interesiralo kolike su obveze Općine Cestica i načelnik mu je odgovorio da će taj podatak dobiti uz polugodišnji izvještaj, a sada nema tog podatka?! Načelnik mu odgovara da će mu sada dati podatak koji ga interesira. pa su tako obveze Općine Cestica na dan 01.09.2016. iznosile 3.672.856,00 kn.

Nitko se više ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica na dan 30.06.2016. na glasanje. Od 10 vijećnika 8 vijećnika glasa za i 2 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira da je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica na dan 30.06.2016. prihvaćen većinom glasova.

Točka 2.

PRIHVAĆANJE IZVJEŠĆA O RADU NAČELNIKA OD 23.03. – 30.06. 2016.G

Predsjednik vijeća otvara točku 2. te otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Izvješće o radu načelnika od 23.03. – 30.06.2016. glasanje. Od 10 vijećnika 8 vijećnika glasa za i 2 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira da je Izvješće o radu načelnika od 23.03. – 30.06.2016. prihvaćeno većinom glasova.

Točka 3.
DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI JAVNOG PRIZNANJA
OPĆINE CESTICA ZA 2016. GODINU

Predsjednik vijeća otvara točku 3. te daje riječ općinskom načelniku. Načelnik govori o tome kako je u skladu sa Statutom Općine Cestica raspisan natječaj u Varaždinskim vijestima te je isti objavljen na Internet stranici Općine i pristigle su ukupno tri prijedloga, od Osnovne škole Cestica, Franje Talana i Hrvatske narodne stranke. Na osnovu pristiglih prijedloga izrađen je prijedlog Odluke. Također napominje da se njegova odluka bazira isključivo na obljetnicama koje su ove godine obilježavali, pa je tako pekara PIM obilježila 10 godina rada i ima 19 zaposlenih, DVD Gradišće je proslavilo 40 godina djelovanja, Osnovna škola Cestica 170. obljetnicu školstva, Dom za starije i nemoćne "Matija" 10 godina rada i 34 zaposlenih a varaždinska biskupija je mnogo pomogla i uložila novčanih sredstava u crkvu u Radovcu (800.000,00 kn) i Natkrižovljanu (1.200.000,00 kn). Osnovna škola je predlagala i dva učenika, no pošto nisu osvojili nikakvo bitno mjesto na natjecanjima predlažem da ih nagradim na drugi način. Slijedi rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica za 2016. godinu na glasanje. Od 10 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o dodjeli javnog priznanja Općine Cestica za 2016. godinu prihvaćena jednoglasno.

Točka 4.
DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI NAGRADE
ZA NAJBOLJE UREĐENU OKUĆNICU I BALKON

Predsjednik vijeća otvara točku 4. te daje riječ zamjeniku načelnika koji je pomoću kratke prezentacije i slika iznio ovu odluku. Slijedi rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o dodjeli nagrade za najbolje uređenu okućnicu i balkon na glasanje. Od 10 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o dodjeli nagrade za najbolje uređenu okućnicu i balkon prihvaćena jednoglasno.

Točka 5.
DONOŠENJE ODLUKE O STIPENDIJAMA OPĆINE CESTICA

Predsjednik vijeća prelazi na točku 5. te otvara raspravu. Vijećnik Tomislav Lazar postavlja pitanje da li se svake godine donosi ta odluka, pošto smo je mijenjali koliko se sjeća? Načelnik odgovara da se donosi odluka u slučaju da se nešto mijenja, a ove godine postoje izmjene. Prošle godine je bilo 20 stipendija, a ove godine dajemo stipendiju svim redovnim studentima od 2. godine do apsolventske te 5 stipendija za 1. godinu, po socijalnom kriteriju. Nadalje vijećnik Tomislav Lazar postavlja pitanje koliki je iznos stipendija? Načelnik odgovara da iznos ostaje isti kao i do sada, 300,00 kn za studente koji studiraju u varaždinskoj i međimurskoj županiji te 500.00 kn u ostalim županijama.

Nitko se više ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o stipendijama Općine Cestica na glasanje. Od 10 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o stipendijama Općine Cestica prihvaćena jednoglasno.

Točka 6.

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU PONUDE ZA PRODAJU NEKRETNINE U GOSPODARSKOJ ZONI CESTICA – LOKACIJA OTOK VIRJE

Predsjednik vijeća otvara točku 6. te daje riječ općinskom načelniku. Načelnik objašnjava kako smo na prošloj sjednici imali odluku o neprihvatanju ponude jer su isti ponuđači ponudili nižu cijenu od ponuđene. U međuvremenu bili su zainteresirani za drugu parcelu te smo ponovno raspisali natječaj, na koji su se također javili i ovoga puta cijena je prihvatljiva. To je njemačka firma, a zastupnik ovdje u Hrvatskoj je Mihin Ivan iz Gornjeg Vratna, a bavit će se kranovima (dizalicama). Prema odluci koju imamo određen je rok od tri godine kada se mora početi sa radom, no ovoga puta tražit ćemo zadužnicu u slučaju da ne izvrše uvjete koji će biti navedeni u ugovoru. Iz svega navedenog predlažem da se prihvati odluka kao takva. Slijedi rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o prihvaćanju ponude za prodaju nekretnine u Gospodarskoj zoni Cestica – lokacija Otok Virje na glasanje. Od 10 vijećnika svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o prihvaćanju ponude za prodaju nekretnine u Gospodarskoj zoni Cestica -- lokacija Otok Virje prihvaćena jednoglasno.

Točka 7.

DONOŠENJE ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ UPORABI – NERAZVRSTANOJ CESTI

Predsjednik vijeća otvara točku 7. te daje riječ općinskom načelniku. Načelnik govori o tome kako je Mjesna zajednica Gornje Vratno sklopila ugovore sa tri vlasnika parcela (Cestar, Jambrek, Bogadi) u Gornjem Vratnu da će se iza njihovih parcela napraviti put. U Gruntovnici i Katastru je to provedeno no ni Mjesna zajednica, a niti Općina nije napravila put, niti je ušla u uživanje tih čestica ovih dvadeset godina, iz tog razloga vlasnici žele da im se te nekretnine vrate. Da bi im se vratile nekretnine treba se prvo donijeti odluka o ukidanju statusa javnog dobra i onda nakon toga slijedi proces povrata.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstanoj cesti na glasanje. Od 10 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstanoj cesti prihvaćena jednoglasno.

Točka 8.

DONOŠENJE ODLUKE O RASKIDU UGOVORA O KONCESIJI ZA OBAVLJANJE DIMNJAČARSKIH POSLOVA NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA, PONAHLJANJU NATJEČAJA ZA DAVANJE KONCESIJE I PRIVREMENOM OBAVLJANJU DIMNJAČARSKIH POSLOVA DO OKONČANJA PONOVLJENOG NATJEČAJA

Predsjednik vijeća otvara točku 8. te daje riječ pročelnici Gabrieli Kos. Pročelnica objašnjava kako smo zaprimili od koncesionara za čišćenje dimnjaka dopis gdje žele raskinuti ugovor o obavljanju dimnjačarske službe na području Općine Cestica, a iz razloga što nema dovoljno posla i ljudi su takvi da ih ne puštaju u kuću, a po odluci je obveza dati čistiti dimnjak jednom odnosno dvaput na godinu. U savjetovanju sa Ministarstvom gospodarstva dogovoreno je da ih se ostavi za obavljanje dimnjačarske službe do pronalaska novog koncesionara i da se donese takva odluka. Slijedi rasprava. Vijećnik Antun Daljavec govori o tome kako je vidljivo da nemaju interesa na našem području te će možda doći sada netko

kvalitetniji. Načelnik dodaje da će se staviti u Glas Općine podatak da će u ovih nekoliko mjeseci dimnjačari dolaziti van po telefonskom pozivu.

Nitko se više ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Cestica, ponavljanju natječaja za davanje koncesije i privremenom obavljanju dimnjačarskih poslova do okončanja ponovljenog natječaja na glasanje. Od 10 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o raskidu ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Cestica, ponavljanju natječaja za davanje koncesije i privremenom obavljanju dimnjačarskih poslova do okončanja ponovljenog natječaja prihvaćena jednoglasno.

Predsjednik vijeća zaključuje 5. sjednicu Općinskog vijeća.

Sjednica završila u 20,05 sati.

ZAPISNIČAR:

Gabriela Kos



PREDSEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:

Darko Muhen, mag. pol.